圣诞奇迹 (路加福音 2: 8-15)

这是一年中最美好的时光!

要举办聚会

要备好烤棉花糖

在雪地里歌唱

有可怕的鬼故事

和久远的圣诞节赞美故事......

这是一年中最美好的时光!

圣诞节有些古怪而奇妙的事。

雪中颂歌……我们将要面对下一次千载难逢的天气。

想一想你每年讲的那些可怕的鬼故事!

这很可笑,因为这是我们在悉尼的圣诞节配乐的一部分……但是我认为我们仍然可以 欣赏并喜欢这样的歌曲,因为这在我们心中产生了共鸣。

圣诞节真是太精彩了。超自然的,有魔法一般深深地植根于这种文化中。

每年年底,大约在 11 月,我们开始在电视上看到相同的广告…嗯,它们每年都是新拍摄的……但是总有些相同……拥挤的家庭餐桌(但仍然为狗设置了特殊的位置),经典的圣诞节歌曲,当然还有美味的食物。

当太阳下山时,圣诞灯闪烁……如果仔细看看,你可能会看到一些神奇的仙尘在天空中飞扬,最终散开,露出了超市的标志。

俗气…但是有效。它跟我们内心的东西连接。感受这种魔力吧。从什么时候开始在 youtube 上看到超市广告? 自圣诞节以来!

那是什么呢?圣诞节的奇迹到底是什么?

像 2020 年这样的一年可能会让我们发问! 规范受到挑战, 价值观得到延伸的一年。 2020年, 圣诞节的奇迹是什么...它还存在吗?

我常常对 Woolworths 感到怀疑,他们的圣诞节"精神"往往包括美味的上光和神奇的糖衣果肉馅饼-在某种程度上总还在打折的魔术效果(甚至没人知道这些东西的原价?)

但是今年 Woolworths 的座右铭是"分享圣诞节的精神"……他们说圣诞节是关于给予和与他人分享。

一个很好的主意...但是它会在 2020 年增加吗? 谁能从他们的脑海中擦拭图像......Newington Woolworth 的第 11 通道有一排厕纸摊开了, 像是生气了...库存甚至

还没到地点,人们就开始争抢,所有的厕纸都被抢光。较弱的公牛们盯着一个空架子,向园林用品货架走去,在考虑自制坐浴盆(这里描述的是疫情开始时抢厕纸的场景)。 幸运的是,我有一盒未送达的教堂复活节传单作为后备。

你看,分享可能是圣诞节的一个温暖却模糊的概念-但是,当这种推挤(从字面上来看)发生时,分享不是我们要做的(描述的是大家为了抢厕纸互相推挤)。 2020 年证明了这一点。

那么, 2020 年圣诞节的奇妙之处是什么?

如果是礼物和财产,今年我们当中有些人失业了-买不起他们想要送人的礼物。

如果是一家人在一起,我认识的邻居中好多人的旅行计划被取消了,与亲人痛苦地分开了。即使你很幸运能够与家人在一起,聚会的限制也使我们分裂。你如何选择十个最喜欢的家庭成员?(指的是政府的最新限令-每户最多十个访客)

我们在 Auburn 教会的一位来自阿富汗的朋友正在社区拘留中。今年圣诞节,他无法到任何地方旅行,没有政府的支持,由于 COVID 造成的临时工作也没有了,有消息传出,他在阿富汗的父母都死于冠状病毒。

朋友们,这是艰难的一年。

还能有什么奇迹吗?我们是否只剩下便宜的圣诞节礼物包装纸,覆盖我们沉重的内心表面?我们是否应该取消圣诞节并将自己再次锁在家中?

轰动新闻!圣诞节的真正精神是如此深刻,以至于 2020 年也无法抑制圣诞节。

如果这个好消息甚至能够将 2020 年克服, 那么从我们今年的卑微地位来看, 好消息听起来可能会更好。毕竟, 在黑暗中, 光是最亮的。

让我们回到古老的故事。

那是 2000 年前在伯利恒郊外的一个漆黑的夜晚。

一个普通的夜晚,谦卑的牧羊人在轮班工作时看着羊群。

他们是社会的孤独者,住在城里,与动物一起睡在田野里。他们无法保持自己的宗教信仰,因为他们无法放弃羊群去庙宇。

因此,他们是当下的"与世隔绝的人",贫穷,宗教拒绝,生活谦卑……只是继续工作。 如果你曾经在教堂的圣诞节演出中扮演过一位牧羊人,你的角色是最糟糕的!

因此, 当天使出现, 宣布耶稣降生的奇迹时, 这真是令人惊讶! 从来没有人与牧羊人在一起!

那天晚上一个天使首先宣布了圣诞节这一事实-耶稣的诞辰-然后整个天使的队伍都在歌颂圣诞节的奇迹……这种诞生的效果需要一个伟大的天使合唱团的赞美。

在天使的歌声中,他们很快就深深地了解了这事实。在第 14 节中,他们宣布了圣诞节为何如此特别……对于 2000 年前的贫困牧羊人,对于 2000 年之后的受病毒感染的世界……对于每个年龄段的所有人,甚至我们来说,这都是一个令人欣喜的好消息。

14"在至高之处荣耀归与上帝! 在地上平安归与他所喜悦的人!"

在这里,天使们基于两个领域,在两个基本部分中散布并宣扬圣诞节的持久影响。首先,在至高的天堂,荣耀归于上帝,其次,地上的平安归于那些祂所支持的人。

因此,让我们简要地看一下这两个部分,以发现圣诞节深刻而丰富的奇迹。

"在至高之处荣耀归与上帝……"

起初,圣诞节不是关于我们的……而是关于至高之处的上帝和他的伟大。他的投资是主要股东,这意味着圣诞节的奇迹最终并不取决于我们的情况。

天使之歌的第一行"在至高之处荣耀归与上帝"。

现在,如果今天天使带着这首歌出现,我们的世界将会出问题。首先,我们不相信天使,这会有点尴尬……其次,许多人会说他们不相信天使歌中的上帝或天堂!

如果你不相信,证据在路加福音里,是经过充分研究,历史准确且信誉良好的消息来源,与包括耶稣母亲在内的目击者进行了交谈。是医生也是历史学家 Luke 写下了他的叙述,不含感情地也想让我们认为这是历史事实。如果你不能接受,则必须问自己:"为什么?"很高兴稍后与你讨论更多。

但是,尽管有些人对上帝的存在持反对态度,并宁愿说"节日快乐",但我怀疑我们大多数人实际上对某些更大的属灵领域有所了解。

- ·就像当你看到天堂的壮丽日落,并且你是唯一欣赏日落的人一样...
- ·或者当你对一个从未想像到的人产生深深的爱时,可能会变得如此强大
- ·或者当事情似乎只是偶然发生而已时......

是!有一个更大的精神境界,在伯利恒领域中,在整个历史上最深刻的时刻,这些在日常生活中未被发现的隐性存在……只是片刻出现……它们无法理解这个天翻地覆的新闻,当他们唱出荣耀的歌声时,他们的伪装就被炸掉了。

圣诞节是关于上帝和天国的。你想知道为什么这是个好消息吗?

上帝和他的荣耀,他的声誉与我们世界上的事件直接相关。这里发生的事情反映在他身上。

让我们看看这种联系:一个婴儿在地球上出生……天使在天上为上帝荣耀。在两个领域之间存在因果关系。他们已紧密连接。

这证实了上帝与我们的世界并不遥不可及。站在高处,在矛盾中寻找这种混乱,或在 某种扭曲的娱乐中... 不是的……上帝将自己的声誉放在这个世界以及这里发生的事情上。他投资了。

我们知道这是真的。当诸如冠状病毒之类的坏事发生时,人们开始质疑上帝并指责他。 他的声誉取决于他所拥有和经营的世界所发生的一切-它对他的好坏都有影响。

你可能会看着这个破碎的世界,惊叹上帝会将自己的声誉放在这个世界上。他有权不理会它,洗手不管,冠状病毒和所有其他东西。

但是对于一个充满疾病, 悲伤, 孤独和死亡的世界, 上帝并没有把自己隔开。这是圣诞节故事的荣耀……神将自己带入了这个世界。

病毒可以杀死的世界。人们被杀的世界。耶稣是上帝的儿子, 出生于世, 是个脆弱的婴儿, 现在已经可以死去。你能想象到吗?

创造者进入他的创造,并与我们确认他所创造的人。

如果你看着这个世界,想知道"上帝在哪里?"……记得圣诞节……上帝进入了这个世界,他并没有放弃,相反,他成为了世界的一部分!

这是圣诞节的奇迹。有一个超越我们的精神境界,上帝站在一切之上,却如此投入以至于亲自解决。

你现在可以了解为什么没有上帝的圣诞节是没有希望的事情。它很容易失去所有的奇迹。冠状病毒使我们暴露了……我们无法控制自己的处境,因此在人类手中,有些圣诞节会失败!

然而, 我们周围的世界仍然愚蠢地倾向于礼物, 财产, 家庭, 健康, 假期, 圣诞节的海滩, 即使所有这一切都会轻而易举地被带走。

为了使圣诞节真正美好,我们需要上帝的干预,一个可以改变事物的外部人,而 2000 年前,这就是我们得到的。

是的,圣诞节有一些超自然的东西……是至高的上帝来了! 为此,他被赋予了荣耀。

"……在地上平安归与他所喜悦的人。"

这带我们进入了天使之歌的第二行。地球上圣诞节的奇迹。

在至高之处,荣耀归与上帝...

"……在地上平安归与他所喜悦的人。"

圣诞节的第二个奇迹-给我们带来平安...这就是耶稣的诞生。

毫无疑问,我们的世界深切需要平安。2020年充满了恐惧和痛苦。

三月,我感到前所未有的恐惧。在短短几天内,生活发生了翻天覆地的变化。我记得 3月 16 日看过一个新闻节目…听众坐在一起,我从没听说过社交疏离,小组成员在争 论遏制公众恐慌的可能性。经济崩溃。一位专家感到震惊……他说,我们的政府行动

太慢了。我记得上楼睡觉时感到头晕,无法入睡。老实说,我不知道生活在哪里。它完全失控了。我的心不安宁!

自那时以来,情况已经解决,但我们仍然感到恐惧。仍然对这种病毒感到恐惧(9个月后),但对隔离,恐惧损失的担心也越来越多:对工作和收入,对家庭,对生活方式的恐惧。对未来的压力和精神疾病的恐惧。

我们的心不安!内心深处,我们知道我们需要其他人,更大的人,带来我们想要的平安,但不能为自己。

引人注目的是,世界开始了前所未有的祷告。哥本哈根大学的一项研究调查了大流行初期 95 个国家/地区的 Google 搜索数据,发现祷告的搜索量达到了有史以来的最高水平,增长了 50%。在封锁中,祷告的搜寻量多于外卖的搜寻量。快速的计算表明,全球约有一半的人口表示有兴趣为 COVID 的终结祷告。

世界投降了:我们需要平安......为了真正的平安,我们需要上帝。

这就是圣诞节的承诺!

但是朋友, 请再次仔细观察一下天使在圣诞节首夜的歌声。

他们没有承诺地球上的平安......而是人们的平安......

这不是世界平安,而是我们内心的平安。因为内心是平安的最大障碍。

我们的心与上帝步调不一致。有一种心律失常。

我们与祂的好的方式不一致。我们没有像应该的那样爱祂、爱人。

·我们的心没有为上帝跳动。以圣诞节为例。上帝差遣儿子进入世界! ...我们却发明了夺得所有荣耀的圣诞老人。我们将荣耀的福音降为"节日快乐"。我们将历史变成一个神话,一个纯粹的宗教节日。当然,这表明我们的心与上帝步调不一致!

·我们的心不会为别人跳动。也许我们做了一些好事,但是当推到顶峰时,就像我们今年所看到的那样,当事情变得紧张而我们担心……我们会首先照顾自己,而不是别人。如果我们可以与邻居共享和交谈,厕纸就没有问题了。这是自我保护。我们不会像上帝希望我们那样爱别人。

当我们与上帝步调不一致,那就是心悸来临时。当我们与运行世界的上帝不一致时,我们如何期望在世界上平安!?当我们在社会上远离生命的源头-上帝时,我们如何期望能感到快乐和充实?我们在隔离中。

在这个被罪恶感染的世界里,麻烦是没有止境的,因为我们内心有麻烦。

接种疫苗后,将会有更多的病毒出现。我们将永远不会逃避死亡,我们都患有致命的心脏病。

但是耶稣是在第一个圣诞节来的时候给我们的心灵带来平安。

耶稣是生来受死的。从我们心中担当罪恶并自己遭受死亡。耶稣在十字架上死了,与他的父神隔绝了,以便我们可以像朋友一样接近祂。

这是一种超越一切尘世环境的平安……与上帝一体,将我们带到天堂……与他同住……不再生病,死亡,哭泣或痛苦。

即使在 2020 年的创伤中,我们也可以与上帝和睦相处,从现在开始改变我们的观念。

我想起了 Newington 教会成员 Maxelle, 她是澳大利亚首批得冠状病毒的人之一。她担心自己的健康, 感染他人的罪恶感, 将他人送往隔离区的罪恶感。每日电讯报的头版报道了因她去过而停课的学校。这使得她一直被精神健康问题所扰, 焦虑又心悸。

看 Maxelle 如何回应这一点,她知道上帝带来的内心的安宁。

这是圣诞节的奇迹。 2020 年上帝的平安: 感谢她获得 COVID 的经历。因为她的成长而快乐! 圣诞节的孩子耶稣, 改变了 Maxelle 的心!

在地上最高的天堂中荣耀归于上帝,凡倚靠他恩宠的人都有平安。

那么, 你会收到并接受今年圣诞节的真正奇迹吗?

天使宣布了使所有人高兴的好消息。

他对牧羊人说:"今天在大卫镇上,出生了一位救世主。"

不是对宗教精英,不是对富人或名人,不是对消防员,或是做伟大事迹的医生和护士,而是对牧羊人.....对你我来说。

圣诞节的奇妙之处在于,每个人都可以接收到,谦卑的牧羊人,像你我这样的人。

超越 2020 年圣诞节的痛苦境地,还有一种欢乐,一种奇迹和一种魔力。

14"在至高之处荣耀归与上帝!在地上平安归与他所喜悦的人!"

你愿意成为上帝的恩宠吗?你会接受圣诞节的真正奇迹并接受耶稣,上帝儿子的礼物吗?你会在今年圣诞节得到任何情境中的平安吗?你会因上帝的所作所为而荣耀他吗?

注: 圣经经文均出自 RCUVSS:和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)